Materialer:
Haklegarn no. 10, haklenal no 1,5 mm

Sla 4 Im op og haekl 11 stmi 1. Im Slut med 1 km i 3 Im.

1: 6 Im, spr 1 stm over, x 1 fm, 5 Im, spr 1 stm over x Slutmed 1 km i 1. Im = 6 Imb

2: Kmom Im, 1 Im. x Om hver Imb hakles 1 fm - 1hst - 1 stm - 1 dst - 1 stm - 1 hst - 1 fm x Slut med 1 km i fm

3: Km frem til dst, 1 Im, 1 fm i samme m som Im, 11 Im, x 1 fm i naste gruppes dst, 11 Im x Slut med 1 km i Im

4: Kmom Im, 1 Im. x Om hver Imb hakles 2fm - 2 hst - 2 stm - 3 dst - 2 stm - 2 hst - 2 fm x Slut med 1 km i fm

5: 13 Im. x 3 tre-dst i midterste dst af de 3 dst, 8 Im, 1 tre-dst midt imellem de 4 fm, 8 Im x Slut med 1 tre-dst midt
imellem de 4 fm, 8 Im, 3 tre-dst i midterste dst af de 3 dst, 8 Im, 1 km i 4 Im.

6: 1 1m, 1 fm i samme m som Im, 8 Im, 2 dst om Imb, 1 dst i dst, 2 Im, spr 1 dst over, 1 dst i dst, 2 dst om Imb, 8 Im
X Slut med 1 km i fm.

7:x81Im, 2 dstom Imb, 1 dst i dst, 2 Im, spr 1 dst over, 1 dst i dst, 2 dst om Imb, 1 dsti dst, 2 Im, spr 1 dst over, 1
dst i dst, 2 dst om Imb, 8 Im, 1 dst i fm x Slut med 1 km i 4 Im i stedet for i fm.

8:11Im, 1 fm i samme maske. x 8 Im, 2 dst om Imb, 3 dst, 2 dst om Imb, 4 dst, 2 dst om Imb, 3 dst, 2 dst om Imb, 8
Im, spr 6 Im over, 1 fm i dst x Slut med 8 Im, 2 dst om Imb, 3 dst i dst, 2 dst om Imb, 4 dst i dst, 2 dst om Imb, 3 dst
i dst, 2 dst om Imb, 8 Im, spr 6 Im over, 1 km i fm.

9: kmop til 7. Im. x 1 dst (=4 Im), 1 dst om Imb, 18 dst i dst, 2 dst om Imb, 6 Im, 1 dst om naste Imb x Slut med
de6Im,1kmi4lIm

10: x 22 dst i dst, 7 dst om Imb x Slut med 1 km i 4 Im

11: 6 kmidst, 1 Im, 1 fm i samme m som Im,. x 15 Im, spr 8 dst over, 1 fm i naste, 15 Im, spr 9 dst over, 15 Im,
spr 9 fm over x Slut med 1 fm i naste, 15 Im, spr 8 dst over, 1 fm i naeste, 15 Im, spr 9 dst over 1 km i fm

12: Kmom Im, 1 Im, x om hver Imb hakles 2 fm - 2 hst - 2 stm - 2 dst - 1 tredst - 2 dst 2 stm - 2 hst - 2 fm. Slut
med 1 km i fm

13: 1 dst (=4 Im), *8 Im, 3 dst i tre-dst, 8 Im, 3 dst imellem fm x Slut med 8 Im, 1 kmi 4. Im

14: 1 Im, 1 fm i samme m som Im, x 8 Im, 2 dst om Imb, 1 dst i dst, 2 Im, spr 1 dst over, 1 dst i dst, 2 dst om Imb, 8
Im, 1 fm i dst*. Slut med 1 km i fm i stedet for i dst.

15:11Im, 1 fmisamme msom Im, 1 dst (=4 Im) x 4 Im, 2 dst om Imb, 1 dst i dst, 2 Im, spr 1 dst over, 1 dst, 2 dst
om Imb, 1 dsti dst, 2 Im, spr 1 dst over, 1 dst i dst, 2 dst om Imb, 4 Im, 1 dst i fm x Slut med 1 km i 4 Im.

16: 3kmilm. 4 Im (=1 dst), 1 dstom Imb, *3 dst i dst, 2 dst om Im, 4 dst i dst, 2 dst om Im, 3 dst i dst, 2 dst om
Im, 2 dst om naeste Im*. Slut med 3 dst i dst, 2 dst om Im, 4 dst i dst, 2 dst om Im, 3 dst i dst, 2 dst om Im, 1 km i 4.
Im.

17: x dstidstog 1 fm om hver Imb x Slut med 1 km i 4 Im.
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